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1877. szeptember 25-én született tanítói családban Kispécen (ma Kajárpéc) Németh Sámuel.  

az Evangélikus Líceum igazgatója, helytörténész.  

 1889 és 1897 között a soproni líceumban tanult. Osztálytársa volt Heimler Károlynak, a 

Soproni Szemle későbbi alapítójának. A líceumi Magyar Társaságban irodalmi dolgozatokat írt, 

fizikai pályamunkájával díjat is nyert. Szerkesztője volt a Soproni Gyorsíró című, havonta 

megjelenő diáklapnak. Felsőfokú tanulmányait a soproni teológiai akadémián, majd a greifswaldi 

egyetemen folytatta, lelkészi oklevelet nyert. Ezt követően a budapesti és kolozsvári egyetemen 

magyar-latin szakon szerzett tanári oklevelet. Ezt később görög szakos végzettséggel is 

kiegészítette. 1903-ban került a felsőlövői (ma Oberschützen, Burgenland) evangélikus 

gimnáziumba, ahol 1906-ban igazgatóvá választották. 1911-re kitartó munkájának 

eredményeképpen felépítették az addig széttagolt gimnázium új épületét. 1922-ben az iskola új, 

osztrák hatósága felmentette és több tanártársával együtt elbocsátotta. Ekkor tért vissza a Líceumba, 

most már mint tanár. Átvette a könyvtár gondozását, majd 1931-től 1939-es nyugdíjazásáig az 

iskola igazgatója volt.1936-ban tanügyi főtanácsosi címet kapott. Nyugalomba vonulása után is 

aktívan dolgozott, 1964-ben vehette át gyémántdiplomáját. 

 Tanulmányozta a Líceum történetét, a könyvtár ritkaságaiból és iskolatörténeti anyagaiból 

kiállítást is rendezett. Összegyűjtötte a soproni, illetve a budapesti levéltárból az iskolával 

kapcsolatos anyagokat. Nyugdíjas éveiben vetette papírra A soproni evangélikus líceum 

történetének egy százada (1681-1781) című munkáját. (Ez életében sajnos kiadatlan maradt, csak 

2007-ben, az iskola fennállásának 450 éves jubileumára jelent meg.) A Soproni Szemlébe is sorra 

írta helytörténettel, iskolatörténettel foglalkozó cikkeit. 98. születésnapja után, 1975. október 16-án 

hunyt el Sopronban. 
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